
Instrukcja wyboru modułu kształcenia w systemie USOSWeb 

Po zalogowaniu na stronie https://usosweb.dsw.edu.pl postępuj zgodnie z instrukcją. 

1. Wybierz zakładkę DLA STUDENTÓW, a następnie kliknij w kafelek „Rejestracja”. 

 

2. Wybierz opcję „Rejestracje na przedmioty”. 

 

 

 

https://usosweb.dsw.edu.pl/


3. Wybierz opcję „Przejdź do rejestracji”, aby zapisać się na moduł kształcenia wybieralnego. Opcja „Zmień 

priorytety” pozwala określić jej priorytet – tzw. pierwszy i drugi wybór (patrz pkt 6.). 

 

4. Przy modułach kształcenia, które Cię interesują, kliknij koszyk. Możesz wybrać maksymalnie 2 
moduły (później ustalisz ich priorytety).  
Studenci kierunku Geodezja i kartografia wybierają 3 spośród wskazanych przedmiotów.  
Studenci kierunku Fizjoterapia wybierają 1 przedmiot spośród każdej pary (a lub b).  
UWAGA!!! Nie można wycofać zapisu na moduł kształcenia. 

 



5. Tak wyglądają prawidłowo wybrane moduły kształcenia wybieralnego 

 
 

6. Możesz teraz sprecyzować priorytety. Domyślnie priorytet zostanie przyznany według kolejności 

zapisów. Jeśli w kroku 3 wybierzesz „zmień priorytety”, zobaczysz moduły kształcenia, na które się 

zapisałeś. Możesz wybrać swój pierwszy wybór (ustawiając 1) i drugi wybór (ustawiając 2). Po ustawieniu 

nie zapomnij kliknąć w „ZAPISZ”, aby zatwierdzić zmiany 

 


